

2018年
3月1日
星期四

农历戊戌年正月十四
第22期(总第2064期)

本期4版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

李跃旗:努力以文明创建的新成效开创杨浦转型发展的新局面 全力以赴开展新一轮全国文明城区创建工作 区文明委召开全体会议 谢坚钢主持 杨浦将实施“三年行动”

本报讯 今年2月,中央文明办正式确定杨浦为2018—2020年创建周期全国文明城区提名城区,杨浦取得了创建全国文明城区的资格。2月27日,2018年精神文明建设委员会全体会议举行。区委书记李跃旗强调,2018年是“文明创建再出发”的第一年,要继续坚定不移地把握工作方向、

整合资源突出重点、找准差距补足短板,自我加压负重前进,以必胜的信念,不遗余力全面推进创全工作。

区委副书记、区长谢坚钢主持会议。区委常委、宣传部部长刘东昌作《杨浦区创建全国文明城区规划(2018—2020)年说明》。区领导张宇宝、麦碧莲、李雅平、吴伟国出席。

李跃旗指出,要统一思想。清楚地看到进步、清醒地分析差距、冷静地预判前路,更自信、更响亮、更持久地吹响“冲锋号”。要凝聚合力。明确“突破点”、找到“兴奋点”、瞄准“薄弱点”,以新时代新变化引领工作创新,以新技术新手段保障工作创新,以补短板强弱项倒逼工

作创新。要务求实效。加强领导、落实责任、营造环境,各部门、各单位党政主要负责人是第一责任人,要发挥好表率作用,创全的航船上,众人划桨没有看客。要鼓足“杨浦一股劲”,全力以赴、众志成城,努力以文明创建的新成效开创杨浦转型发展新局面。

■张蓓

以人民为中心 开创政法工作新局面

本报讯 2月24日,杨浦举行政法工作会议。区委书记李跃旗指出,要按照习近平总书记和李强书记的要求,始终坚持党对政法工作的绝对领导,始终坚持以人民为中心的发展思想,始终坚持围绕中心、服务大局,维护政治安全和社会稳定,保障人民安居乐业,促进社会公平正义,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

区委常委、政法委书记卢焱作政法工作报告,区人大常委会副主任盛俊杰宣布有关表彰决定,副区长、区公安分局党委书记、局长陈志康主持,区政协副主席周海、区法院院长任涌飞、区检察院检察长谭滨参加。

李跃旗指出,去年,全区政法(综治)系统紧紧围绕“三区一基地”建设大局,履职尽责、扎实工作,全力维护了社会大局稳定,切实加强了社会治安综合管理,扎实推进了法治城区建设,特别是2018年春节期间,在全区公安干警、综治干部、平安志愿者和广大群众的日夜坚守,共同努力下,全区度过了平安祥和的新年。

李跃旗强调,要为平安杨浦尽心守护。坚决防止暴恐袭击事件、大规模群体性事件、重大社会治安事件和重大公共安全事件。要为创新杨浦保驾护航。着力优化营商环境,扎实推进法治城区建设。要为事业发展提供保障。旗帜鲜明讲政治,领导干部作表率,争先创优学典型。要以强烈的事业心和责任感,切实保障人民群众安居乐业,切实提供优质高效法治服务,努力开创新时代杨浦政法综治工作新局面,为加快推进“三区一基地”建设做出新的更大贡献。

■成佳佳

聚焦发展目标 抓牢重点任务 区政府召开工作会议,谢坚钢强调弘扬“担当精神”,增强八种本领

本报讯 区政府日前召开工作会议,区委副书记、区长谢坚钢传达市府工作会议精神并强调,要把握大局大势,把学习贯彻党的十九大精神当成当前和今后一个时期的首要政治任务以及抓落实的头等大事;把稳中求进当成必须长期坚持的工作总基调和抓落实的方法论;把高质量发展当成做好工作的根本要求和抓落实的紧迫任务。要聚焦发展目标,坚持“三区一基地”的总目标导向,聚焦双创示范基地建设目标、政府工作目标、十三五中期指标,守好自己的责任田,有力有序做好各项工作。

区委常委、副区长丁欢欢主持,区领导王桢、陈志康、徐建华出席。谢坚钢指出,要抓牢重点任务。

一是双创建设再发力。要力争成为上海创新创业的一面旗帜,持续走在全国双创示范基地的前列。二是财政税源再培育。要围绕区级财政收入增长目标,在做好日常财税征管、保障财税收入的基础上,注重涵养税源;要进一步做好招商引资工作,做实存量、扩大增量、控制变量,不断提升企业区域经济贡献度。三是民生再加速。杨浦最大的民生就是旧改,要确保按时完成征收5000户的年度目标;要积极推进“美丽家园”建设,结合无违建居村(街镇)创建、“三微”项目(微更新、微治理、微改造)、睦邻家园建设等工作,加大财政投入,切实改善居民居住环境;要积极做好教育、卫生、就业、养老等一系列民生工

作。四是重大项目再提前。要抓紧、抓好建设项目建设前期工作,按照“进一步深化放管服改革”要求,完善审批流程,细化分类审批模式,同时,做好区域内一批市级重大基础设施建设服务保障。五是功能区建设再提升。要进一步强化江湾—五角场、滨江等功能区核心辐射作用,不断提升重点区域的能量级。六是文明创建再出发。要积极推进生态环境建设、大气环境治理、垃圾综合治理、绿色生态空间建设、环保三年行动计划、水环境治理等工作,不断提升城区精细化管理水平。

“按照‘从群众中来,到群众中去’的基本领导方法和工作方法,结合大调研工作,扎扎实实帮助企业、群

众解决实际问题。”谢坚钢指出,要加强自身建设,强化作风建设,弘扬“担当精神”,发挥好部门一把手领头雁和发动机的作用,领导班子成员切实做到准确定位、积极到位、相互换位、及时补位,努力形成“带着干、抢着干、跟着干”的良好氛围;要增强八种本领,尤其要增强改革创新、做群众工作、狠抓落实和驾驭风险的本领;要强化服务意识,优化营商环境,完善“一站集中+多点分布”的服务格局和“互联网+政务服务”体系,当好服务企业的“店小二”。

谢坚钢强调,要认真办理好两会书面意见和提案,进一步提高解决率,切实让区域百姓受益,让代表委员满意。

■傅新

区领导专题研究区城市管理精细化工作

本报讯 2月23日,区委副书记、区长谢坚钢专题研究区城市管理精细化工作,审议《杨浦区关于加强城市管理精细化工作三年行动计划(2018年—2020年)》。谢坚钢指出,要将上海市《关于加强本市城市管理精细化工作的实施意见》及三年行动计划作为开展工作的依据和标准,加强目标任务对标的年度目标分解落实,全面扎实推进。

区委常委、副区长王桢主持会议。副区长李雅平出席。

谢坚钢强调,要切实加强城市管理精细化工作与文明城区创建、水环境治理、美丽家园建设、行政执法改革等各项工作的有效衔接,正确把握好综合工作与专项工作、专项工作之间、市与区之间、条与块之间等有效衔接。正视杨浦正处于建管并举、管建并举和城市管理精细化并重的历史阶段,严格按照目标要高、要求要实的总体要求,准确把握杨浦城市建设管理的阶段性、重点性和薄弱性特点,对具备条件的区域严格按照“三全四化”的要求实施精细化管理。要进一步分解细化年度目标任务和实施方案,按项目化推进落实,并完善年度目标考核机制。

武川路222弄拆除重建改造项目腾房完毕,改建后居住面积增加 153户居民告别旧居 厕卫合用成为历史

■记者 杨晓梅 王修远 文/摄

2月28日,随着最后一户人家的搬离,武川路222弄7幢房屋拆除重建改造项目的153户居民全部腾房完毕,该项目将按原计划进入施工阶段。

据介绍,2017年10月20日,区委副书记、区长谢坚钢赴五角场街道开展区政府基层会商日活动,要求区相关部门积极支持街道研究推进武川路222弄小区改造相关工作,并成立专项工作小组。随后,拆除重建改造项目居民征询于2018年1月3日正式启动,1月21日完成全部153户居民的选房签约工作,改造规模(居民户数)与签约速度均创杨浦区拆除重建纪录。2月1日起居民陆续腾房搬家,于2月28日全部腾空。工程计划于2018年4月开工,2019年底基本竣工,等居民们重新搬回来时,将会开启全新的生活。

居住条件苦不堪言

“这幢房子里白蚂蚁、小蝙蝠,蟑螂、老鼠不稀奇。”住在7号楼103室的邵国平告诉记者,60岁的邵国平从出生就住在这里,“这幢楼一共两层,每层三户人家,全都公用一个厨



房、一个卫生间,早上起来上厕所肯定要排队,急都急死了。”

邵国平居住的103室一共有两个房间,面积共计25平方米,两个房

间分别住着邵国平及其兄嫂两家人,老母亲去世前也和他们住在一起,这两个房间最多时曾住进了12个人,睡觉都成问题,

(下转第4版)

